

Szekszárd Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága

7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Tel.: 74/504-103 Fax: 510-251

valasztasinfo@szekszard.hu

3/2022. Jkv.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2022. augusztus 23-án Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Házasságkötő termében Szekszárd Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 11 óra 30 percre meghirdetett, de ténylegesen 11 óra 53 perckor megtartott ülésén.

Jelen vannak:

A Helyi Választási Bizottság részéről: dr. Kulcsár Ágnes elnök;
dr. Takács Zita elnökhelyettes;
Hamarné dr. Szepesi Veronika bizottsági tag;

Tanácskozási a HVI részéről: dr. Holczer Mónika HVI vezetőhelyettes;

Egyéb megjelentek: A sajtó munkatársai.

dr. Kulcsár Ágnes elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, majd ismerteti az ülés kitűzött napirendi pontját, amely a következő:

1. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele

A HVB 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel megállapította az alábbi napirendet:

1. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele

Ezt követően a HVB megtárgyalja a kitűzött napirendi pontot.

1. napirendi pont: Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele

dr. Kulcsár Ágnes elnök: A Megoldás Mozgalom jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte a 2022. november 13. napjára kitűzött időközi települési önkormányzati képviselőválasztáson Szekszárd Megyei Jogú Város Helyi Választási Irodájához benyújtott a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok

végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII.30.) IM rendelet 7. számú melléklete szerinti P3 nyomtatványon. A választási bizottság az ülést megelőzően rövid tanácskozást tartott a tekintetben, hogy a jelölő szervezet bejelentése teljesen jogszerű-e vagy sem. Ennek keretében megállapította a bizottság, hogy a közhiteles bírósági nyilvántartás szerint a bejelentő személy joghatályosan még nem képviselheti önállóan a szervezetet. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 119. § (2) bekezdése kimondja, hogy a jelölő szervezetet a képviselőjére jogosult személy jelentheti be. A mai napon a jelölő szervezet képviselőjére Gattyán György jogosult önállóan, ezzel szemben Huszár Viktor Dénes, aki a nyilvántartásba vételt önálló aláíróként kérte, együttes aláíróként szerepel a közhiteles nyilvántartásban. A jelölő szervezet által benyújtott iratokból ugyan megállapítható, hogy valóban folyamatban van egy módosítás átvezetése Huszár Viktor Dénes önálló képviselői jogának bejegyzése iránt, azonban a közhiteles bírósági nyilvántartás szerint ő még önálló aláírásra nem jogosult személy a mai napon. Ezen oknál fogva a szervezet képviselőjére önállóan nem jogosult. Ez egy olyan alapvető hiányosság, mely miatt a bizottság a jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmét el kell utasítsa.

Ugyanakkor a HVB tájékoztatja a jelölő szervezetet arról, nincs akadálya annak, hogy a fent hivatkozott jogszabályban foglalt feltételek betartásával ismételten kérje a nyilvántartásba vételét.

dr. Takács Zita elnökhelyettes: Jogerős határozat nem került megküldésre. Ha erre sor került volna, akkor a bizottság nyilvántartásba tudná venni a szervezetet.

Szepesi László, a sajtó képviselőjében: Minden egyes bejelentésnél külön kell, hogy ülést tartson a bizottság?

Hamarné dr. Szepesi Veronika tag: Ha eltérő időpontokban érkeznek a bejelentések, akkor igen.

Szepesi László, a sajtó képviselőjében: Nem lehet ezeket a kérelmeket összevární?

dr. Kulcsár Ágnes elnök: A Ve. szigorú határidőket ír elő.

dr. Holczér Mónika HVI vezetőhelyettes: A bizottság a bejelentést követő négy napon belül döntést kell, hogy hozzon a nyilvántartásba vételről.

dr. Kulcsár Ágnes elnök: A bejelentés pénteken érkezett, így ma legkésőbb döntést kell hozni.

dr. Takács Zita elnökhelyettes: Szeretné, ha a határozatban lenne arra utalás, hogy a jelölő szervezet benyújthatja ismételten a kérelmet.

dr. Kulcsár Ágnes elnök: Fontosnak tartja megemlíteni a Ve. azon rendelkezését is, hogy a bizottság a rendelkezésére álló bizonyítékok alapján tisztázza a döntéshozatalhoz szükséges tényállást.

Hamarné dr. Szepesi Veronika tag: Tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy a választási döntéseknek minimum a 80 százaléka formai hibán csúszik el.

A HVB - 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – meghozta a külön íven szövegezett határozatot:

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA
3/2022. (VIII.23.) HVB SZÁMÚ HATÁROZATA**

a Megoldás Mozgalom, mint jelölő szervezet 2022. november 13. napjára kitűzött időközi önkormányzati képviseléválasztáson való nyilvántartásba vételének elutasításáról

A HVB elnöke megköszöni a megjelentek részvételét.

A jelenlevők részéről további indítvány, észrevétel nem hangzott el, így az elnök a HVB ülését 12 óra 1 perckor berekeszti.



.....
dr. Kulcsár Ágnes
HVB elnök



.....
dr. Holczer Mónika
jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív

Szekszárd Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának

2022. augusztus 23. napján tartott üléséről

Jelen vannak a Bizottság részéről:

dr. Kulcsár Ágnes elnök



dr. Takács Zita elnökhelyettes



Hamarné dr. Szepesi Veronika választott tag



Jelen vannak a HVI részéről:


dr. Gábor Ferenc HVI vezető



dr. Holczer Mónika HVI vezetőhelyettes



Bustya Gabriella HVI tag



Egyéb megjelentek:

